

В храме Державной иконы Божией Матери прошли мастер-классы в День защиты детей

03.06.2019

День защиты детей отпраздновали в храме Державной иконы Божией Матери в субботу, 1 июня. Фотоотчет появился в официальной [группе](#) церкви ВКонтакте.

На открытой площадке храма прошли творческие мастер-классы. Дети расписывали деревянные поделки цветными карандашами и красками под руководством педагогов воскресной школы. Праздничная программа включила в себя игры и чаепитие. Во время мероприятия был организован сбор пожертвований.

В самом здании церкви прошел концерт семейного клиросного хора храма Державной иконы Божией Матери. Вокалисты отпраздновали круглую дату - 15-летие со дня создания. Коллектив принимает активное участие во всех мероприятиях церкви: выступает на благотворительных и праздничных мероприятиях.

Фото: Храм Державной иконы Божией Матери

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8128130.html>

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)